



В г.о. Шатуре мужчина подозревается в убийстве двух человек



Следователем следственного отдела по г. Шатуре ГСУ СК России по Московской области по подозрению в убийстве двух человек задержан 54-летний житель г. Москвы.

По данным следствия, 12 октября 2018 года на обочине дороги в г. Шатуре обнаружено тело женщины с черепно-мозговой травмой. В рамках расследования уголовного дела, следователи провели осмотр в дачном доме знакомого потерпевшей, где были обнаружены следы крови. Согласно результатам экспертизы, найденная кровь принадлежит сыну потерпевшей.

В ходе проведения осмотра прилегающей территории дома, следователями и криминалистами было обнаружено закопанное тело мужчины. После чего хозяин дачного участка был задержан. На вопросы следователя подозреваемый отвечать отказался, воспользовавшись ст.51 Конституции РФ.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. По ходатайству следствия судом будет решён вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1265378>